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„Akkor kell futni,  
ha jól esik!” 

avagy beszámoló  
a 4. UBM RedRun 
futóversenyről
Ezzel az örökzöld és kicsit fanyar viccel indította a reg-
gelt Horváth Péter, az UBM Csoport vezérigazgatója 
az UBM RedRun helyszínén, a pilisvörösvári tavaknál. 
A pilisvörösvári önkormányzattal közösen rendezett 
eseményünk történetében (végre!) az első alkalom, hogy 
a beszámolót nem tudjuk a szikrázó napsütés hangulat-
jelzéssel kezdeni. Ugyanis ideális futóidővel induló, de 
esős futamokkal megtűzdelt, majd a gyerekversenyek 
és az eredményhirdetés idejére egy kegyes levezetés-
sel átitatott napunk volt. Egyszerűbben: hol szakadt, hol 
csak csepegett, de ami biztos, mindannyian eláztunk. 
Mégis, a zord időjárás és a kedvezőtlen körülmények 
ellenére öröm volt látni, hogy a „RedRun közösség” ki-
tartása és lelkesedése semmit sem apadt. Sokan futot-
tak: gyerekek, felnőttek; sokan szurkoltunk UBM-esek, 
vörösváriak és a környező településekről érkezők. Mind-
ezt nem a fogakat összeszorítva, a távot letudva tettük, 
hanem a technikai csapat és a DJ által szolgáltatott rit-
musos zenére táncolva melegedtünk, egymást bátorít-
va és nevettetve, nyugodt, természetes alázattal a ter-
mészet szeszélye, de legfőképp a sport iránt. Ámulatba 
ejtő továbbra is a futás közösség teremtő (akár már az 
edzésektől kezdve) ereje és az az eltökéltség, ahogyan a 
kihívás elé állt a közel 600 versenyző.

Horváth Péter, az UBM vezérigazgatója és Dr. Fetter 
Ádám, Pilisvörösvár polgármestere rövid lelkesí-
tő megnyitója után idén a hosszabb távok kezdtek. 
A 21, 14 és 7 km-es távokon indulók rajtoltak a kora 
reggeli órákban, majd ezek után következtek a 2 és 
1 km-es gyerekfutamok korcsoportonként és rajt

számcsoportos bontásban a magas létszám miatt. 
Az eredményhirdetésen minden kategória helyezett-
jét elismerő mosolyok és a hangulatfelelős szpíker 
pacsijai kísérték a színpadra, ahol átvehették az ér-
müket és csodás díjaikat a város polgármesterétől és 
a szpíker szavaival élve, „a főszponzor úrtól”, az UBM 
vezetőjétől. Méltó ünneplésben és elismerő tekinte-
tekben fürdőzhetett minden díjazott az otthoni jól 
megérdemelt, forró fürdője előtt.

Büszkeség számunkra, hogy a versenyen kiváló, do-
bogós eredményeket értek el az UBM által támogatott 
X2S sport szövetség tagjai is. 

Az UBM futócsapat minden egyes tagja pedig kü-
lön óriási dicséretet érdemel elképesztő kitartásá-
ért és teljesítményéért, az elköteleződésért, amivel a 
sport, a rendezvény és a cégünk hírneve mellett kiállt.  
Gratulálunk nekik és minden versenyzőnek!


